
Program putovanja:

Zaljev Boke Kotorske je poznat prije svega po svojoj istinskoj ljepoti i obiteljskoj atmosferi priobalnih
mjesta i gradića. Voda u zaljevu je manje slana nego u moru zahvaljujući mnogobrojnim rječicama i
potocima koji se sa planina, čiji vrhovi čini se paraju nebo, slivaju u more. Upravo zahvaljujući toj
činjenici voda je tokom ljeta nekoliko stupnjeva toplija u odnosu na ostatak obale, dok je zimi
hladnija zbog topljenja snijega i utjecaja hladnije planinske klime. Iznenađujuće vodeno prostranstvo
tirkizno-modre boje u kojem se zrcale okolni predjeli i slikovita naselja ostavlja dojam da je putnik
namjernik zakoračio u bajku, neki drugi svijet daleko od svakodnevnog života i gradske užurbanosti.
Tišini i komornoj atmosferi doprinose svakako i stare elegantne vile i palače koje krase obale zaljeva
sa istom onom dostojanstvenošću sa kojom su se ponosili njihovi vlasnici, stari bokeljski pomorci,
ostavljajući ih potomcima u naslijeđe.

Pješčanih plaža u zaljevu nema zbog konfiguracije terena i blizine planina, u većini slučajeva plaže
predstavljaju betoniranu platformu sa ljestvama za silazak u vodu.

U zadnjih nekoliko godina kotorska luka je postala vrlo popularna destinacija svjetskim brodarskim
kompanijama, koji u program krstarenja na putu za Veneciju stavljaju i Kotor uz Dubrovnik kao
nezaobilazne bisere južnog Jadrana. Uistinu je fantastičan doživljaj vidjeti kako cruiser uplovljava u
luku probijajući se između planina i polako klizeći po površini mora zrcaleći se u njenoj, kao ulje
mirnoj vodi. Promatrač na obali ne može ne zadržati dah zatečen ljepotom prizora.

NAPOMENA:
Slobodno nas kontaktirajte za mogućnost organiziranog povratnog transfera na relaciji Zračna luka
Dubrovnik - Kotor.

Cijena transfera ovisi o broju prijavljenih putnika.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


